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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

 

Εκλογών για την ανάδειξη εκπροσώπων των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) 

και Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των αναπληρωτών τους για τη 

συγκρότηση της Κοσμητείας της Σχολής Οικονομικών Επιστημών 

 

Η Κοσμήτορας 

της Σχολής 

 του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 

 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του π.δ. 92/2003 «Ίδρυση Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας» (Α΄ 83).  
2. Τις διατάξεις του π.δ. 72/2013 «Μετονομασία Τμήματος, συγχώνευση Τμήματος και ίδρυση συγκρότηση 

και ανασυγκρότηση Σχολών στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» (Α’ 119).  
3. Τις διατάξεις του Κεφαλαίου Γ’ άρθρα 13-22 «Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» του ν. 4610/2019 - 

«Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., πρόσβαση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, 
Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοιπές διατάξεις» (Α΄ 70).  

4. Την υπ΄ αριθμ. 3808/03-03-2023 (ΑΔΑ:6Υ4Ζ469Β7Κ-Α2Ο) Διαπιστωτική Πράξη συγκρότησης του 
Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (τ.Υ.Ο.Δ.Δ/251).  

5. Την υπ΄ αριθμ. 4796/12-04-2024 (ΑΔΑ: ΨΣΘΑ469Β7Κ-ΒΡΠ) Διαπιστωτική Πράξη ανασυγκρότησης του 
Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, λόγω παραίτησης εξωτερικού μέλους  
(τ.Υ.Ο.Δ.Δ/393).  

6. Την υπ΄ αριθμ. 4796/12-04-2024 (ΑΔΑ: ΨΣΘΑ469Β7Κ-ΒΡΠ) Διαπιστωτική Πράξη ανασυγκρότησης του 
Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, λόγω παραίτησης εξωτερικού μέλους  
(τ.Υ.Ο.Δ.Δ/393).  

7. Την υπ΄ αριθμ. 4738/11-04-2023 (ΑΔΑ: ΨΑ67469Β7Κ-ΓΒΤ) Διαπιστωτική Πράξη Εκλογής Πρύτανη και 
ορισμός τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (τ.Υ.Ο.Δ.Δ/381).  

8. Την υπ΄ αριθμ. 2962/17-01-2024 (ΑΔΑ: 6ΗΕΞ469Β7Κ-Δ0Α) Πρυτανική Πράξη Καθορισμού τομέων 
ευθύνης και επιμέρους αρμοδιοτήτων που μεταβιβάζονται στους Αντιπρυτάνεις του Πανεπιστημίου 
Δυτικής Μακεδονίας – Σειρά αναπλήρωσης του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (B΄ 
433). 
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9. Τις διατάξεις των άρθρων 22,23, 40 και 41 του ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 
Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και 
λοιπές διατάξεις» (Α’ 141). 

10. Τις διατάξεις της υπό στοιχεία 123024/Ζ1/07-10-2022 Κοινής Υπουργικής απόφασης «Καθορισμός της 
διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των 
Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των 
εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού 
Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.» (Β΄ 5220). 

11. Τις διατάξεις των άρθρων 75 έως 78 του ν.4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην 
Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - Ηλεκτρονικές 
Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» 
(Α΄184). 

12. Την υπ΄αριθμ. 248/13-09-2023 Διαπιστωτική Πράξη Εκλογής/Ανάδειξης Κοσμήτορα της Σχολής   
Οικονομικών Επιστημών (ΑΔΑ: ΨΘΦΤ469Β7Κ-ΣΦΟ, ΦΕΚ 969/τ.Υ.Ο.Δ.Δ/14-09-2023). 

13. Την απόφαση Κ2/ΠΣ60/10-11-2021 του Πρυτανικού Συμβουλίου όπου αποφασίστηκε ομόφωνα ο 
ορισμός αντί της εκλογής των εκπροσώπων ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ, ΕΕΠ στις Συνελεύσεις των Τμημάτων του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στις περιπτώσεις που τα Τμήματα έχουν μικρότερο ή ίσο με δύο 
(2) αριθμό μελών. 

 

 

Αποφασίζουμε 

 

την προκήρυξη εκλογών, για την ανάδειξη εκπροσώπων με τους αναπληρωτές τους των μελών 

Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού 

(Ε.Τ.Ε.Π.) για τη συγκρότηση της Κοσμητείας της Σχολής Οικονομικών Επιστημών με ετήσια θητεία, 

αρχόμενη από 01-09-2024. 
Η ψηφοφορία είναι καθολική,  άμεση και μυστική και θα διεξαχθεί αποκλειστικά με τη χρήση του 

ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» του Εθνικού Δικτύου 

Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.), την 19-06-2024, ημέρα  Τετάρτη και ώρα 09:00 π.μ. με 

14:00. 

Σε περίπτωση επανάληψης της ψηφοφορίας, αν αυτή αποβεί άγονη, η διαδικασία θα διεξαχθεί την 

επόμενη μέρα και ώρα 09:00 π.μ. με 14:00. 

 

 

Θέσεις εκπροσώπων 

Ένας (1) εκπρόσωπος με τον αναπληρωτή του, από κάθε κατηγορία μελών Εργαστηριακού Διδακτικού 

Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) του Ανώτατου 

Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι) για την Κοσμητεία της Σχολής Οικονομικών Επιστημών  του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. 

Η εκλογή των εκπροσώπων και των αναπληρωτών τους πραγματοποιείται από ενιαίο ψηφοδέλτιο που 

περιλαμβάνει το σύνολο των υποψηφίων ανά κατηγορία προσωπικού. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες υποβάλλουν την υποψηφιότητά τους ηλεκτρονικά με ψηφιακή υπογραφή μέσω του 

ιδρυματικού τους λογαριασμού ή με ψηφιακή βεβαίωση εγγράφου από το Υπουργείο Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης μέσω της εφαρμογής που είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα: 
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https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/psephiake-

bebaiose-eggraphou έως  29-05-2024 και ώρα 14:00 στην Γραμματεία της Σχολής Οικονομικών Επιστημών, 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση: soe@uowm.gr. (Η προθεσμία δε δύναται να είναι μικρότερη των 30 ημερών. Σε 

κάθε περίπτωση η ημερομηνία διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας απέχει κατ΄ελάχιστον 20 μέρες από την 

καταληκτική ημερομηνία των υποψηφιοτήτων). 

  

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του εκπροσώπου έχουν όλα τα μέλη των 

προαναφερόμενων κατηγοριών υπό τις προϋποθέσεις που τίθενται στην παρ. 4 του άρθρου 41 του 

ν. 4957/2022 και δεν συνταξιοδοτούνται κατά τη διάρκεια της προκηρυσσόμενης θητείας. Οι 

υποψηφιότητες υποβάλλονται ενώπιον του Κοσμήτορα της Σχολής και διαβιβάζονται στο Όργανο 

Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.). 

 

Κάθε υποψήφιος μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητά του, με γραπτή δήλωσή του, το 

αργότερο έως τη δέκατη μέρα πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, ήτοι έως τις 09-06-2024 και ώρα 

14:00, η οποία υποβάλλεται ενώπιον του Κοσμήτορα αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση soe@uowm.gr. Οι δηλώσεις παραιτήσεων διαβιβάζονται στο Όργανο 

Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) μετά το πέρας της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής τους. 

 

Κατά τη διενέργεια της ψηφοφορίας, κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν (1) υποψήφιο. Ως 

εκπρόσωπος κάθε κατηγορίας προσωπικού εκλέγεται αυτός που συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο 

αριθμό ψήφων και ως αναπληρωτής του ο αμέσως επόμενος σε σειρά προτίμησης υποψήφιος. Αν 

υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων που συγκέντρωσαν τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων, 

διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ αυτών 

που ισοψήφησαν.  

 

Δικαιολογητικά Υποβολής Υποψηφιότητας 

I. Αίτηση Υποψηφιότητας  

II. Υπεύθυνη δήλωση περί μη συνδρομής κωλύματος εκλογιμότητας  

III. Αντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου 

 

Εκλογικοί Κατάλογοι 

Οι εκλογικοί κατάλογοι συντάσσονται με επιμέλεια της αρμόδιας διοικητικής υπηρεσίας του Α.Ε.Ι. και 

περιλαμβάνουν τα ακόλουθα στοιχεία: ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου, Τμήμα ή Μονοτμηματική Σχολή που υπηρετεί ο εκλογέας. Οι εκλογικοί κατάλογοι 

παραδίδονται στο Ο.Δ.Ε. και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Α.Ε.Ι. προκειμένου κάθε εκλογέας να 

δύναται να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν 

συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική 

διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα ενώπιον του Ο.Δ.Ε. προκειμένου να συμπεριληφθεί στον 

εκλογικό κατάλογο και το Ο.Δ.Ε. με απόφασή του αποδέχεται ή απορρίπτει αιτιολογημένα το αίτημα. 

 

Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) 

Την ευθύνη διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας έχει τριμελής εφορευτική επιτροπή αποτελούμενη 

από τρία (3) τακτικά και ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη. Με επιμέλεια του Κοσμήτορα, διενεργείται 

ηλεκτρονική κλήρωση για την ανάδειξη των μελών της Εφορευτικής Επιτροπής μεταξύ του συνόλου των 

https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/psephiake-bebaiose-eggraphou
https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/psephiake-bebaiose-eggraphou
mailto:%20soe@uowm.gr
mailto:soe@uowm.gr
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μελών της οικείας κατηγορίας προσωπικού που υπηρετεί στο Α.Ε.Ι., εξαιρουμένων των μελών που έχουν 

υποβάλει υποψηφιότητα ανά κατηγορία. Εάν ο αριθμός των υπηρετούντων μελών ανά κατηγορία 

προσωπικού είναι μικρότερος από τον αριθμό έξι (6) και δεν επαρκεί για την ανάδειξη τριμελούς 

εφορευτικής επιτροπής, με ηλεκτρονική κλήρωση αναδεικνύεται ένα (1) μέλος ανά κατηγορία 

προσωπικού, το οποίο αναλαμβάνει τα καθήκοντα του Ο.Δ.Ε.. 

 

Εκλεκτορικό Σώμα 

Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη εκπροσώπων από κάθε κατηγορία μελών Εργαστηριακού 

Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των 

αναπληρωτών τους, αποτελείται από: α) το σύνολο των μελών της οικείας κατηγορίας ειδικού 

διδακτικού προσωπικού, που υπηρετούν στην ακαδημαϊκή μονάδα, κατά τον χρόνο διενέργειας των 

εκλογών, για την ανάδειξη των εκπροσώπων στην Κοσμητεία. Από το εκλεκτορικό σώμα εξαιρείται τυχόν 

προσωπικό που τελεί σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών. 

Πέρας εκλογικής διαδικασίας - Πρακτικό εκλογής - Αποτελέσματα 

Το σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» καταμετρά τα ψηφοδέλτια και εξάγει τα τελικά αποτελέσματα. Το 

Ο.Δ.Ε. για την καταμέτρηση των ψήφων τηρεί πρακτικό καταμέτρησης ψήφων. 

Κάθε υποψήφιος μπορεί με γραπτή δήλωσή του, που απευθύνεται προς το Ο.Δ.Ε. να ορίσει το αργότερο 

δύο (2) μέρες πριν την ψηφοφορία έναν (1) αντιπρόσωπο και έναν (1) αναπληρωτή του, οπότε και 

ενημερώνεται για το χώρο καταμέτρησης των ψήφων και εξαγωγής αποτελεσμάτων. Οι υποψήφιοι, οι 

αντιπρόσωποι των υποψηφίων και οι αναπληρωτές τους μπορούν να παρίστανται κατά την εξαγωγή των 

αποτελεσμάτων, την καταμέτρηση των ψήφων και μέχρι τη σύνταξη του πρακτικού εκλογής, εφόσον το 

ζητήσουν. 

Το πρακτικό εκλογής υποβάλλεται από το Ο.Δ.Ε. προς το αρμόδιο όργανο για την έκδοση διαπιστωτικής 

πράξης εκλογής, όπου απαιτείται, και τη γνωστοποίηση των αποτελεσμάτων στην ακαδημαϊκή 

κοινότητα με την ανάρτησή τους στην ιστοσελίδα του οικείου Α.Ε.Ι.. 

 

Η παρούσα προκήρυξη να αναρτηθεί στο Πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και στον ιστότοπο του Ιδρύματος. 

Συνημμένα: 

1. Αίτηση Υποψηφιότητας 

2. Υπεύθυνη δήλωση (άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

 

 

 

 

                 

            Η Κοσμήτορας 

 

          Τσακιρίδου Ελένη 

               Καθηγήτρια 
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Κάθε υποψήφιος μπορεί με γραπτή δήλωσή του, που απευθύνεται προς το Ο.Δ.Ε. να ορίσει το αργότερο δύο (2) μέρες πριν την ψηφοφορία έναν (1) αντιπρόσωπο και έναν (1) αναπληρωτή του, οπότε και ενημερώνεται για το χώρο καταναπλ 

Εσωτερική διανομή  

(με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο):  

-Γραμ. Πρυτανείας 

-Τμήματα Σχολής Οικονομικών Επιστημών 

-Δ/νση Διοικητικού 

-Μέλη Ε.ΔΙ.Π.,Ε.Τ.Ε.Π. 
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